



## **В Ухте перед судом предстанут два подростка по обвинению в совершении нескольких краж из дачных домов**



Следственным отделом по г.Ухта СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 14-летнего подростка и его 15-летнего приятеля, обвиняемых в кражах чужого имущества, совершенных группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище (ст.158 УК РФ).

По данным следствия, в августе-сентябре 2017 года фигуранты, действуя группой лиц по предварительному сговору, на территории садоводческих товариществ «Ручеек», «Транспортник», «Ветеран» в отсутствие владельцев незаконно проникли в дачные дома и похитили оттуда пневматическую винтовку и пистолет-пулемет, жидкокристаллический монитор, цифровой ТВ-тюнер, телевизионную антенну, музыкальные колонки, акустическую систему, фотоаппарат, шуруповерт, электрический чайник, автомобильное зарядное устройство, фонарь со встроенным электрошокером, переносной пылесос, одежду, столовые



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

принадлежности, продукты питания и др. Преступными действиями владельцам имущества был причинен материальный ущерб на общую сумму более 27 тысяч рублей.

В ходе следствия большая часть имущества была установлена и возвращена законным владельцам. Фигуранты признали вину по предъявленному обвинению и раскаялись в содеянном.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1185131>